
1

2 Zylinderschraube Innensechskant M5x35
2 Zylinderschraube Innensechskant M5x45
2 U-Scheibe ø5,4
2 Distanz schwarz Ø12xØ7x26mm
  

27
05

13
/0

81
01

3/
22

05
15

/2
90

41
7/

25
07

17
/2

30
81

8/
17

03
21

2 allen screw M5x35
2 allen screw M5x45
2 washer ø5,4
2 spacer black Ø12xØ7x26mm
  

1 700008204 Lampengitter
1 Schraubensatz:

Lampenschutzgitter / Headlight grilles

Beachten Sie die in Ihrem Land geltenden Zulassungsbestimmungen.
Für den Bereich der BRD gilt: Nur für Offroad-Einsatz - keine TÜV-Zulassung.
Observe the local local registration requirements.

1 700008204 Headlight grilles
1 Screw Set:

KTM 1090 Adventure 
(2017-)

Artikel Nr.: / Item-no.:  7007556 00 01  schwarz/black

KTM 1090 Adventure R 
(2017-)

Artikel Nr.: / Item-no.:  7007563 00 01  schwarz/black

KTM 1050 / 1190 Adventure / R 
Artikel Nr.: / Item-no.:  7007519 00 01  schwarz/black

KTM 1290 Super Adventure / T 
(2015-2020)

Artikel Nr.: / Item-no.:  7007533 00 01  schwarz/black

Nicht passend für:
Not possible for:
KTM 1290 Super Adventure S/R 

INHALT   
CONTENTS

WICHTIG
IMPORTANT



2

1

2x

2x 2x

Hepco & Becker GmbH
An der Steinmauer 6
D-66955 Pirmasens
Germany

Tel.:  +49 (0)6331 - 1453 - 100
Fax:  +49 (0)6331 - 1453 - 120
eMail:  vertrieb@hepco-becker.de
www.hepco-becker.de

Weiteres Zubehör auf unserer Homepage.  More accessories: see our homepage.  
   

Lampenschutzgitter / Headlight grilles
KTM 1090 Adventure 
(2017-)

Artikel Nr.: / Item-no.:  7007556 00 01  schwarz/black

KTM 1090 Adventure R 
(2017-)

Artikel Nr.: / Item-no.:  7007563 00 01  schwarz/black

KTM 1050 / 1190 Adventure / R 
Artikel Nr.: / Item-no.:  7007519 00 01  schwarz/black

KTM 1290 Super Adventure / T 
(2015-2020)

Artikel Nr.: / Item-no.:  7007533 00 01  schwarz/black

Preparing:
Dismantle the screws      of the top 
cover and the front screws      under 
the fender.
Screws are obsolete.

Fastening top left+right:
with allen screws M5 x 35mm.

Fastening bottom left+right:
with allen screws M5 x 45mm and 
washers Ø 5,4.
Add spacer Ø12xØ7x26mm.

Vorbereitung:
Die Originalschrauben der oberen 
Seitenverkleidung demontieren.
Die vorderen unteren Schrauben unter 
dem Kotflügel demontieren.
(Schrauben entfallen).

Befestigung oben links und rechts:
An den nun freien Bohrungen der 
Seitenverkleidung mit den 
Inbus-schrauben M5x35 anschrauben

Befestigung unten links und rechts:
An den nun freien Bohrungen unter 
dem Kotflügel mit  den Inbusschrauben 
M6x45 sowie U-Scheiben Ø5,4.
Zwischen Lasche und Verkleidung die 
Distanzen Ø12xØ7x26mm fügen.

MONTAGEANLEITUNG        
MOUNTING INSTRUCTIONS          


